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Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι και φέτος θα εφαρμοστεί ηλεκτρονική 

παραγγελία διδακτικών μέσων για τη σχολική χρονιά 2019 – 2020 για τα μαθήματα: 

Μουσική, Σχεδιασμός και Τεχνολογία, Φυσική, Φυσιογνωστικά/Βιολογία/Γεωγραφία, Χημεία, 

που εμπίπτουν στην Κατηγορία 3 και που προμηθεύεστε δωρεάν από την Αποθήκη του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού (Υ.Π.Π.). Οι τρεις κατηγορίες στις οποίες 

ταξινομούνται τα διδακτικά μέσα περιγράφονται αναλυτικά στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β. 

 

Η διαδικασία αυτή αποφασίστηκε για διευκόλυνση των σχολείων αλλά και για εξοικονόμηση 

κονδυλίων, αφού η Αποθήκη του Υ.Π.Π. θα προμηθεύεται μόνο τα υλικά που χρειάζονται τα 

σχολεία με βάση τις πραγματικές ανάγκες και τα εγκεκριμένα κονδύλια κάθε έτους.  

 

Η παραγγελία των υλικών για τη σχολική χρονιά 2019-2020 πρέπει να γίνει από όλα τα 

Γυμνάσια και Λύκεια ηλεκτρονικά από τις 29 Οκτωβρίου μέχρι και τις 16 Νοεμβρίου 

2018, στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.pi.ac.cy/yap. Όλα τα σχολεία μπορούν να έχουν 

πρόσβαση στην ηλεκτρονική διαδικασία παραγγελίας υλικών νοουμένου ότι θα 

χρησιμοποιήσουν τον εξαψήφιο κωδικό αριθμό που χρησιμοποιείται για την παραγγελία των 

διδακτικών βιβλίων. Σημειώνεται ότι η πλατφόρμα θα κλείσει αυτόματα στις 16 Νοεμβρίου 

2018 τα μεσάνυκτα. Όσα σχολεία δεν διεκπεραιώσουν την παραγγελία τους εντός της 

προθεσμίας δεν θα δικαιούνται υλικά από την Αποθήκη του Υ.Π.Π.  

 



 
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού  1434  Λευκωσία 

Τηλ: 22 800 600 φαξ: 22 428268 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy 

 
 
 

Παρακαλείστε να δώσετε τη δέουσα προσοχή τόσο στην πλήρη και ορθή συμπλήρωση 

των στοιχείων όσο και στην τήρηση των διαδικασιών συμπλήρωσης. Επισυνάπτονται, στο 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α, οι οδηγίες πρόσβασης στην ιστοσελίδα και συμπλήρωσης των 

παραγγελιών σας. 

 

Σε περίπτωση που σε οποιοδήποτε στάδιο της παραγγελίας σας χρειαστείτε βοήθεια ή 

αντιμετωπίσετε πρόβλημα, μπορείτε να απευθυνθείτε στους συμβούλους / διαχειριστές της 

κάθε ειδικότητας. Κατάλογος με όλα τα στοιχεία επικοινωνίας θα βρείτε στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Β. 

 

Η παραγγελία αφορά στη  σχολική χρονιά 2019-2020 και υποβάλλεται την παρούσα σχολική 

χρονιά. Επειδή, όμως, δεν είναι δυνατόν να γνωρίζουμε, αυτή την περίοδο, τους μαθητές 

κάθε σχολικής μονάδας για τη νέα σχολική χρονιά, η παραγγελία θα γίνει με βάση τους 

αριθμούς μαθητών, που διδάσκονται το μάθημα, της παρούσας σχολικής χρονιάς. Για αυτό 

το λόγο οι παραγγελίες θα πρέπει να γίνονται με σύνεση και υπευθυνότητα, αφού λαμβάνεται 

υπόψη το απόθεμα που υπάρχει, ώστε να αποφευχθούν άσκοπες και αχρείαστες δαπάνες.  

 

Επισημαίνεται ότι υπάρχει ενδεχόμενο να διαφοροποιηθούν οι τιμές σε μερικά υλικά, με 

βάση τις προσφορές που θα κατακυρωθούν. Σε περίπτωση που υπάρξει σημαντική αύξηση 

στην τιμή κάποιων υλικών, τότε θα σας αποσταλεί μικρότερη ποσότητα των συγκεκριμένων 

υλικών από αυτή που ζητήσατε.    

  

Τέλος, προτρέπεστε σε συνεργασία με την οικεία Σχολική Εφορεία και με τον Προϊστάμενο 

Αποθήκης του Υ.Π.Π   (κ. Κώστα Παντέλα, τηλ.: 22481240), να παραλάβετε τα υλικά που 

έχουν παραγγελθεί κατά την  προηγούμενη σχολική χρονιά, ακολουθώντας τις 

προβλεπόμενες διαδικασίες (συμπλήρωση του εντύπου παραλαβής Γεν.32Α (requisition)),  

το συντομότερο δυνατό. 

            
 Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
 Διευθυντής 
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Κοιν:. – Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
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